



## 第十届梨园文化观光周下月1日启幕

# 一起到冠县梨园赏花踏青吧

## 千余辆黄标车 被注销运输证

本报聊城3月25日讯(记者 杨淑君)记者从聊城市交通运输局获悉,对1183辆2年以上未参加年审普通(危险品)货物运输的黄标车,将注销《道路运输证》。

据悉,根据山东省相关文件规定中“力争今年年底前淘汰全部营运性黄标车,最迟不能迟于明年上半年”的要求,经聊城市交通运输局市运管处领导研究,报聊城市政府治理淘汰黄标车办公室同意,对市直管企业1183辆2年以上未参加年度审验普通(危险品)货物运输黄标车清单进行公示。目前,公示期已经结束,该处将对上述车辆强制注销其《道路运输证》。

## 高邢高速加大 违规车辆查处

本报聊城3月25日讯(记者 杨淑君)记者从聊城市公路管理局获悉,今年高邢高速加大对违规违纪车辆的查处力度,进一步完善“灰名单”管理,确保今年高邢高速公路收费工作的正常开展。

据悉,今年高邢高速将汇总车辆计重异常、闯关、倒卡等特殊车辆信息,加入“灰名单”管理,强化路网内各站口的联网稽查、治理力度。同时,建立健全逃费车辆档案,包括文字档案和电子档案,及时根据档案调查取证,并将取证过程形成工作报告,与逃费车辆档案合并,完善后期追缴通行费或赔偿设施损失程序。还将加强与当地驻地公安、交警部门联系,构建路警联动机制,对逃费车辆给予有效打击。

本报聊城3月25日讯(记者 张跃峰)根据冠县25日对外公布的消息,万亩梨园已经陆续进入盛花期,已经到了去梨园感受花海的时候,喜欢外出踏青赏花的市民不妨抓紧准备准备,4月1日起冠县第十届梨园文化观光周即将启幕迎客。

据悉,位于冠县兰沃乡周围的梨园面积多达30万亩,仅韩路村一带成片的百年古树就达3万余亩。最近几天随着气温持续回升,大片梨园陆续迎来了盛花期,“千树万树梨花开”的盛景上演,让人感觉美不胜收。

随着梨花盛开,由山东省旅游行业协会主办、冠县梨园生态旅游有限公司承办的冠县第十届梨园文化观光周也将于4月1日至8日拉开帷幕。期间将组织系列观光采风、赏花踏青、亲子体验活动,举办“温泉梨乡 美丽冠县”图片展、摄影爱好者采风、冠县旅游商品展示和非物质文化遗产展演活动;举办“经典十年·新老游客相聚古梨园”、“春意盎然·赏花踏青亲子游”、万寿寺斋饭结缘祈福、《金刚

经》及佛教文化七日诵读活动;同时,万寿寺大雄宝殿正式对游客开放;邀请冠县自行车协会及户外活动爱好者,举办中国鸭梨之乡低碳游——骑行中华古梨园活动等。

同时,将组织梨园文化观光周主题日及冠县第二届农民文化艺术节,举办艺术节开幕式暨非物质文化遗产展演,4月1日当天邀请非遗项目柳林花鼓、查拳、降狮舞、北陶四股线小戏、北陶花车旱船、北陶舞狮、甘屯乱弹、田庄花船、大花园头竹马参加展演。

## 中华龙舟赛聊大队再摘四金

本报聊城3月25日讯(记者 李军)聊城大学龙舟队在中华龙舟大赛上获得佳绩,校女子龙舟队获得中华龙舟大赛(青年组)总成绩金牌,男队获得总成绩银牌。

2015年中华龙舟大赛第一站比赛在海南万宁港北港结束,来自全国各地的32支龙舟队经过激烈争夺,冠军花落有主。“常胜将军”聊城大学队再获佳绩,男队分别夺得青少年男子组100米直道赛、200米直道赛第一名,500米直道赛第二

名;女队分别夺得青少年女子组100米、200米比赛第一名,500米直道赛第二名,继续领跑龙舟比赛。

在预赛中,聊城大学参加的六项比赛没有一项排到前位,训练团队压力巨大。教练员吕艳丽在认真分析赛况后,果断提出“女队求变在先,男队求稳冲击”的战术。次日100米决赛,女队一路领先并以较大优势获得金牌,接下来又获得200米金牌,并将总成绩冠军提前收入囊中。男队200米决赛

前变阵也获得成功,勇夺200米金牌,100米及总成绩银牌,男、女500米银牌,以四金四银的优异成绩圆满完成比赛任务。

此外,聊城大学体育学院大四学生闫月初加盟江苏武进职业女队,本站比赛获得职业组总成绩金牌,并以优异的表现成功入选国家女子龙舟队,今年八月份她将代表祖国参加在加拿大举办的第六届世界龙舟锦标赛,闫月成为聊城大学有史以来首位在校大学生国家队队员。

## 采摘乐

聊城博平蔬果采摘园千余亩智能温室和高科技生态大棚内的采摘性水果相继成熟,成为人们观光旅游的好去处。图为3月25日,游客在生态园拍照留影。

本报记者 李军  
通讯员 冯长禄  
孙洪峰 摄



## 园林部门加强 城区绿化管理

本报聊城3月25日讯(记者 张召旭)为进一步提高城区绿化养护质量,确保景观效果,聊城市市政公用事业管理局园林处抓住当前春季植物返青、生长的大好时机,采取多项措施做好管理工作。

园林部门根据绿地植物生长情况,制定园林植物养护管理月历,并采取有针对性的措施加强管理,考核办跟踪监督考核,确保管护质量。

受去年暖冬天气影响,加上春季干旱多风,水分蒸发量大,部分绿地比较干旱,为保证苗木的顺利返青,从2月25日开始进行了为期两个月的集中春灌工作,在此基础上,从3月下旬开始,继续合理安排浇水时间和浇水量,并结合浇返青水适量施肥,及时进行树穴松土,增进土壤蓄水保墒,增加土壤透气性,有效改善生长条件。

3月至4月末为镰刀菌引起枯萎病的发病盛期,聊城市市政公用局及早制定防治方案,将重点对东昌路、花园路、陈路口等路段国槐树穴土壤进行消毒,使病虫害得到有效及时的防治,切实保护绿化成果。

## 聊城加强徒骇河 景区环境建设

本报聊城3月25日讯(记者 张召旭)春季到来,聊城市市政公用局采取有效措施,加强徒骇河风景区环境管理工作。

据介绍,市政部门加强了对徒骇河风景区内道路、绿地、停车场、观景台的卫生保洁,重点清理路面积土、树叶,春节后共组织保洁员200余人次,清理滨河大道东岸龙广场等处的积土、落叶、死角垃圾等30立方。

加大了市政设施管护力度,提前组织人员排查,安排专人值守,严格落实安全责任,重点做好供电设备等的维护工作,更换路灯电缆1950米,灯罩33个,路灯保险器34套;维修路灯1240盏,灯泡87个。

加强对随意停车、乱倒垃圾等行为的治理,整治聊大彩虹桥下、利民桥南北两侧随意停车点3处,盯守、清理滨河西岸前罗桥路西、新南环路口北等乱倒垃圾点3处。重点加强风景区夜间巡查,巡查人员由两班次增加至三班次,实现了24小时全覆盖。